

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

UKRAINIAN LABOR NEWS,
Cor. Pritchard Ave. and McGregor St.,
Winnipeg, Man., Canada.

UKRAINIAN LABOR NEWS

Виходить три рази на тиждень: у вівторок, четвер і суботу — Published three times a week: on Tuesday, Thursday and Saturday.

SUBSCRIPTION RATES:
Per year \$4.00
Per half year \$2.00

PIK XI.

Ч. 155 (1362).

СУБОТА, 28. ГРУДНЯ 1929.

WINNIPEG, MAN.

SATURDAY, DECEMBER 28, 1929.

No. 155 (1362).

VOL. XI.

АМБАСАДОР ФРАНЦІЇ ОСМІШИВСЯ З РУМУНСЬКОЮ ПОТОЮ.

Гербет хотів насильно доручити ноту від румунського уряду, коли М. Литвінов відмовився прийняти її, однак це йому не вдалося.

МОСКВА, 23. грудня. — М. Литвінов, заступник народного комісара закордонних справ, рішуче відмовився сьогодні прийняти ноту Румунії відносно манджурського конфлікту. Коли французький амбасадор Гербет віддав Литвінову, щоб доручити йому ноту, останній поклікався на попередній меморандум радянського уряду, який вважає подібні ноту безпорадним втручанням і неприйнятним актом.

МОСКВА, 24. грудня. — Офіційний комюнікат описує сьогоднішню сцену, як французький амбасадор намагався доручити румунську ноту, що звертала Радянському Союзу увагу на пакт Келлога. І йому це не вдалося.

ПОЛАГОДЖЕННЯ СПОРУ -- ТРИУМФ МИРНОЇ ПОЛІТИКИ С.Р.С.Р.

МОСКВА, 24. грудня. — Газета "Ізвестія" заявляє, що полагодування радянсько-китайського конфлікту в Манджурії на підставі принципів, проголошених радянським Урядом на самому початку, є триумфом для радянської мирної політики над авантюристичною політикою китайських милитаристів та імперіалістичних держав.

РАДЯНСЬКІ УРЯДНИКИ ЗАЛІЗНИЦІ ВИЇХАЛИ ДО ХАРБІНУ.

ТОКІО, Японія, 26. грудня. — Делегати з Харбіну кажуть, що виконання протоколу між Китаєм та Радянським Союзом відносно контролю і заведення китайсько-східної залізничної розпочалося сьогодні з поворотом радянських урядовців до залізничної зони. Таким чином уведений в життя угоди закінчує п'ять і пів місяців боротьбу на манджурських кордонах.

ЗАТОНУВ КИТАЙСЬКИЙ КОРАБЕЛЬ З ЦІЛОЮ ЗАЛОГОЮ І 250 ПАСАЖИРАМИ.

ГОНКОНГ, Китай, 23. грудня. — Китайський корабель "Лі Чен" з китайською залогою і 250 китайськими пасажирами, включаючи багато жінок і дітей, затонув у суботу вечором майже зі всіма людьми, що були на борту.

РОБІТНИКИ В АВСТРІЇ АТАКУЮТЬ ФАШІСТІВ.

ВІДЕНЬ, 17. грудня. — Робітники заатакували вчора фашистів у Ебензі й Ст. Пельтені. Великі загони поліції спасли фашистів, хоч багато було поранених.

Поліція у Ванкувер розбиває демонстрації безробітних

Безробітні снаєю вдерлися до будинку міського допомогового бюро. — Поліція заатакувала кіними три-тисячну масу й одного безробітного тяжко побила. — Багато безробітних побиті поліцейськими нагаями. — Тов. Мекюна, провідник організації безробітних, арештований іміграційною владою. — Безробітні домагаються його звільнення.

(Від нашого кореспондента.)
ВАНКУВЕР, 21-го грудня. — Ванкуверські безробітні, яких організація зростає до 2,000 членів і до якої й зараз робітники без праці вступають масово, боряться з міською владою успішно й держаться солідно.

Дня 16. грудня, на заклик т.т. Литерки й Шолдри, безробітні масово вдерлися до будинку міського допомогового бюро, де домагалися праці або допомоги, рішуче відмовляючи від праці, яку дає міська влада, а іменно працювати за один долар на день. Будинок допомогового бюро був заповнений по черги, а сотні безробітних стояли на вулиці.

Таке солідне заведення солідарності безробітних не подобалося міській владі, яка дала поліції приказ розлітати безробітних. Около 100 поліцейських гатуючи обидли будинок навкрузі, а около 25 старалися вигнати безробітних з будинку. Спроба стероризувати безробітних не вдалася і аж перед вечором демонстранти залишили будинок, пішовши ще такі того вечера до сити-году зі своїми домаганнями.

Міська влада приобіцяла скликати спеціальне засідання на другий день і вирішити, як допомогти безробітним. Як радили міські "батьки", ніхто не знає, бо т. Шолдр, якому було припоручено бути присутнім на цій сесії, викинула поліція з сали, оправдуючись тим, що це була тайна сесія. Та нічого такого не вдалося та "спеціальна" й "тайна" сесія, що в дійсності могло би дати полекну голодуючим безробітним, хіба що працювати 8 годин за один долар

ПЛЕНУМ ВИКОНАВЧОГО БЮРА ЧЕРВОНОГО ПРОФІНТЕРНА.

(Безропна депеша Інпрекора.)
МОСКВА, 19. грудня. — Шестий пленум Виконавчого Бюра Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів прийняв такий денний порядок:

Результати економічних бойкотів, положення в Лізі Трейд-Юніонів Єдності в Злучених Державах, положення в чехословацьких трейд-юніях; приготування до П'ятого Конгресу Ч.І.П.С.

Промовцями на пленумі будуть Лозовський, Меркер, Вітковський, Фостер, Запотоцький, Гей і Юсефович.

Сесія пленуму відкрив Лозовський, генеральний секретар Червоного Інтернаціоналу Професійних Союзів. У своїй промові він заявив, що упадок шерів на біржі в Злучених Державах подідав на цілий капіталістичний світ і він збільшить суперечності капіталізму. Че-

БЕЗРОБІТТЯ У ФІЛАДЕЛФІ.

ФІЛАДЕЛФІЯ. — Обчислюють, що в Філадельфії є около 100,000 безробітних.

ПІД ПОЇЗДОМ ВІЦЕКРОЛЯ ІНДІЇ ЕКСПЛУДУВАЛА БОМБА.

Інше звідомлення каже, що бомбу кинено до вагона віцекороля; у звязку з вибухом бомби в Лагоре арештовано вісімдесять тубильців.

НЬО ДЕЛГІ, Індія, 23. грудня. — Лорд Ірвін, віцекороль Індії, ледви уникнув сьогодні смерті, коли бомба експлуодувала під поїздом, яким він їхав до Ньо Делгі на конференцію з індійськими націоналістичними провідниками в справі майбутнього політичного устрою Індії.

Один чоловік був поранений підчас експлозії, що наступила під ідальним вагоном, з якого партія віцекороля вишла лише пару минут перед тим. Бомба була підложена на залізничній торі десять миль від Ньо Делгі.

ЛОНДОН, 23. грудня. — Делегати з Ньо Делгі до Екссенджен Телеграф каже сьогодні, що лорд Ірвін, віцекороль Індії, ледви уникнув поранення від експлозії бомби, яку кинено до залізничного вагона, в якому він їхав.

Дальній вагон поїзду був знищений. Один з прислуги був легко поранений. Всі пасажери, включаючи лорда Ірвіна, вийшли з вагона, так як він зближався до станції Делгі.

У звязку з вибухом бомби під поїздом лорда Ірвіна в Делгі арештовано сьогодні 80 тубильців. Трох з них арештовано в таборі делегатів на Всендійській Національній Конференції, що відкривається тут в четвер.

НЬО ДЕЛГІ, Індія, 23. грудня. — Переговори між віцекоролем лордом Ірвіном та індійськими націоналістичними провідниками в справі дальшого поневолення Індії британським імперіалізмом розбилися сьогодні через те, що Велика Британія не хоче признати Індії права на доміну.

ВЕЛИКІ ДЕМОНСТРАЦІЇ БЕЗРОБІТНИХ НА ВУЛИЦЯХ БЕРЛІНА.

БЕРЛІН, 20. грудня. — Тут відбулися вчора великі демонстрації безробітних, які домагалися спеціальної допомоги на зиму. Помимо сильних кордонів поліції довкола міського ратуша, тисячі безробітних прорвалися через них і демонстрували перед ратушем.

Поліція напала брутально на демонстрацію і стріляла до безробітних на Александерплац, де двоє робітників тяжко поранено. Робітники обкидали поліцію камнями і довгий час відбивалися від неї.

БЕРЛІН, 24. грудня. — Безробітні влаштували сьогодні вечором демонстрацію на вулицях багатой дільниці міста, де мешкають самі багаті. Робітники вибрали різдвяний вечор на демонстрацію, щоб звернути увагу на свою нужду.

Безробітні "вітали" багатих, що приглядалися демонстрації з вікон своїх резиденцій, окликами: "Ми голодні!" Підчас походу безробітні співали також міжнародний революційний гимн "Інтернаціонал".

В ХОРВАТІЇ АРЕШТОВАНО БІЛЬШЕ ЯК ДВІ ТИСЯЧІ ЛЮДЕЙ.

БІЛГОРОД, Югославія, 21-го грудня. — Останніми днями в Загребі та інших містах Хорватії арештовано більше як 2,000 осіб, між ними професорів університету, адвокатів та політичних діячів, як запідозрених у змові проти уряду.

Арештування переведено в звязку з святкуванням королівських уродин і бомбовим замахом на залізничній лінії, якою їхали до Білгороду спеціальні поїзди з учасниками свята.

Арештовани належать переважно до лівого крила колишньої хорватської селянської партії Радіца.

Поліція каже, що знайшла в домі одного професора університету в Загребі чотири бомби, які мав привезти бувший посол Єлачич. Арештовано Єлачича і професора з цілою родиною.

ЗВІЛЬНЯЮТЬ СТУДЕНТІВ ВІД ІСПИТІВ.
МОСКВА, 16. грудня. — Народний комісаріат освіти видав постанову, яка звільняє студентів вищих технічних шкіл від останніх іспитів, що тепер потрібні для здобуття інженерського диплому.

Іспити скасовано з огляду на велике затронування інженерів і техніків у Радянським Союзі.

Комісаріат народної освіти вважає, що після три-літньої науки студенти можуть ставати до практичної роботи під керівництвом досвідчених інженерів без огляду на глибину свого теоретичного знання, бо в дійсності тільки на практиці виявляється, до якої саме роботи кожний з них спосібний.

Товариші! Відновляйте переплату на "Укр. Роб. Вісті"!